

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Елена

**Возраст:** 42

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 04.09.2020 17:31:27

**формирования заключения врача:** 30.09.2020 20:59:38

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/306490/answer/306663>



## **Заключение врача**

Здравствуйте! Для начала обычно делают внутривенную экскреторную урографию на фоне стояния стента. Также делают антеградную нефроуретерографию( при наличии нефростомы). Также делают МСКТ почек и мочеточников. Каждый из этих методов имеет определённые преимущества. Решает лечащий врач, по мере получения информации. Удачи!